



dohány árus Szegvár, Klein László rőfőskereskedő Szegvár, Nacsá József pék Mindszent, Gémes Lajos gabonakereskedő Mindszent, Ambros Mihály ács Mindszent, Kispál Boldizsár gazd. Mindszent, Kardos Dezsőné rőfőskereskedő Mindszent, Marton Tóbiás bércséplős Mindszent, Bálint Dávid bércséplős Mind-

szent, Schváb Dávid tollkereskedő Mindszent, özv. Sárossy Imréné Szentes, Petőfi-utca, Németh Jenő kereskedő Szentes, Pólgár Sándor cipőgyáros Szentes Boesky-utca 11, Krausz Testvérek faker. Szentes, Alsóré, Hoffmann Sándor ker. Szentes, Kossuth-tér 2.

megállapította, hogy a vagon feltörőinek tettesét a berekhatú putrik lakói között kell keresni.

Az a nyom, hogy a gabonát teherautón szállították el, tévesnek bizonyult, mert amint értesülünk a teherautó csak áthaladóban volt a vasuti sinen levő gabonás vagon

mellett.

A mai napon különben előállítók is történtek, azonban a gyanúsítottak elszántan tagadnak, így tehát a rendőrségnek most az a hivatása, hogy tárgyi bizonyítékokat szerezzen az előállítottakkal szemben.

## Repülőgép kémlelte a viaduktot a merénylet előtt

**Jelentkezzenek a gráci személyvonat utasai!**

Tegnap reggelre megteltek a főkapitányság őrizetes cellái a biatorbágyi merénylet gyanúsítottjaival. Eddig 50 egyént tartóztattak le akik közül 13 külföldi. Ezeket közveszélyes kommunistáknak ismeri a nemzetközi rendőrség. Több helyen, ahol feltehető volt a Leipnikkel való összeköttetés, házkutatást tartottak, amelyek azonban egyelőre nem vezettek eredményre. Az őrizetbevetettek között van két fiatalember, akik résztvettek a párizsi kommunista agitátorképző iskolában. Bejelentés érkezett, hogy szombaton délután külföldi repülőgép jelent meg Biatorbágy felett és hosszú ideig oly alacsonyan keringett, hogy látszólag az utasokat is ki lehetett venni, akik fényképfelvételeket készítettek a viaduktról.

A merénylők valószínűleg véres tettük elkövetése előtt egy órával

érkeztek a gráci személyvonattal Biatorbágyra. Az e vonattal utazókat a sajtó útján kéri fel, hogy ha bármilyen gyanús jelenséget észleltek jelentkezzenek a főkapitányságon. Az 50 ezer pengős jutalomnak tudható be, hogy eddig mintegy 500 fantasztikusnál fantasztikusabb bejelentés érkezett a főkapitányságra.

**Akik előre tudtak a merényletről.**

Győri jelentés szerint ott jelentkezett a rendőrségen egy magán-tisztviselő és bejelentette, hogy a győri kommunisták előre tudtak a merényletről. Közülük valamelyik a merényletet megelőzően beszélt is róla, úgy hogy már szombaton este a tisztviselő huga hallotta, hogy az express ellen merényletet követtek el. A rendőrség ez irányban is nyomozást indított.

## Árulás akadályozta meg az osztrák puccs sikerét

A „Neue Freie Presse” nyilatkozatot közöl, amelyet dr. Pirmer fia tett a puccsról. A nyilatkozat szerint, amely egyezik az idősebb Pirmer nyilatkozatával, a vállalkozás sikertelensége árulásnak tudható be. A stájerországi Heimwehrek tízezer ember felett rendelkeztek és megszállták a semmeringi és a Grázba vezető vasutvonalat, amelyet koncentrikusan kellett volna elfoglalni. A főakadály az volt, Salzburgot és Felső

Ausztriát hatalmukba kellett volna keríteniük és meg kellett volna szállniok. Ezek elfoglalása után koncentrikusan vonultak volna fel Bécs ellen és arra igyekeztek volna, hogy a fővárost lehetőleg csekély véráldozattal birtokukba vegyék. Mithogy azzal kellett számolniok, hogy a lakosság és a helyőrség nagy ellenállást fog kifejteni, az volt a tervük, hogy szükség esetén Bécsre kiéheztekik.

## Nyomában vannak a Futura buzatolvajainak

Tegnap számunkban adtunk arról hírt, hogy az Első Budapesti Gőzmalom épülete előtt vontatásra előkészített vagon feltörték és a

gabonából mintegy tizenhat mázsa buzát szerdára virradó éjszaka elvitték.

A rendőri nyomozás már eddig

## Kerékpárok, gummik,

kerékpár alkatrészek,

villanszerelések, rádió

javitások

legolecsóbban

Legmegbízhatóbb akkumulátor töltés

**Füstinél**

Kispiactér

## Olcsó és jó téli szalámi

Már 5 kgr. vételnél kgr.-monként 4.60 fillér. — Megrendelhető a

**Judik szalámi üzem Mindszent**

vagy a szerkesztőségben.

csak  
Judik-féle  
lehet

## Sulyos inzultus ért ma délelőtt egy városi alkalmazottat, aki hivatását teljesítette

A közigazgatási rendészettel van alkalmazva Kaliska Pál nyomozó, akinek beosztása igen kényes természetű eljárást igényel. Egyik eljárásból kifolyólag kellemetlensége akadt Keresztes Nagy Péterné szentesi lakossal, aki Kaliskát azért, mert az nem az ő szájaize szerint intézett el egy ügyét, megfenyegette azzal, hogy bosszút fog állani rajta.

Kaliska nem sokat törődött az asszony fenyegetéseivel, hanem végezte a maga dolgát.

Ma délelőtt a rendészeti nyomozónak valami dolga akadt a ren-

dőrségén és utja s városbáza huszas számu szobája előtt vezetett el. Amikor Kaliska a huszas számu szoba elé ért, a huszas szobából agyanakkor lépett ki Keresztesné, aki minden további nélkül inzultálta Kaliskát tettelesen sőt közben becsületsértő kifejezések is hangzottak el részéről.

A közelben levő ügyeletes rendőr az asszonyt nyomban igazoltatta, majd pedig az esetről jegyzőkönyvet vettek fel s ennek alapján indul meg az eljárás Keresztes Nagy Péterné ellen.

## Foglyot veszünk minden mennyiségben

**ÉLELMISZERKIVITELI R. T.**

Telefon 91

Csirketelep

Telefon 91

## Az aranyóratolvaj motorkerékpáros lelkét más bűncselekmény is terheli

Napok óta foglalkozik a szentesi rendőrség Corer G. Sándor személyével, akl legutóbb Fridrich Ferenc — ármentesítő társulati gépezés lakásáról egy aranyórát lopott el.

A rendőrségi nyomozásnak meglett az eredménye, amennyiben Corert, helyes néven Zöhrert, sikerült elfogni, és aki kihallgatása során elismerte a lopást, sőt az ellopott órát is előadta.

Ugy volt, hogy a tolvaj levelezőlapárust átadják a rendőrségnek, azonban Zöhrer fordított egyet a során és bolondnak tette magát. oly kitűnően szimulált, hogy a rendőrorvost is átmenetileg megtévesztette, aki azután beutaltatta a tolvaj fiatalember a vármezei kórházba, bajmegállapítás céljából.

A kórházi megállapítás hamarosan végzett Zöhrerrel, mert megállapította, hogy semmi baja sincs, csupán csak szimulál.

A rendőrség alaposan utána nézett a tolvaj fiatalember kilété ki-nyomozásának és ennek során megállapították, hogy Zöhrernek nem első esetben volt már dolga a rendőrséggel, sőt 1929 november óta állandóan körözés alatt áll.

A kunszentmiklósi csendőrség értesítése szerint Kiss Mária terhére lopást követett el s azért a kecskeméti kir. törvényszék elfogatását

rendelte el. Mindez meg is történt és amikor a kunszentmiklósi csendőrség emberei Kecskemétre akarták kísélni, Zöhrer a kecskeméti állomás előtt kiugrott a robogó vonatból és így sikerült elmenekülnie kísérei kezei közül.

Annakidején is bolondnak tette magát, azonban a kunszentmiklósi csendőrség nem adott semmit a tol-

## Tudományos MOZGÓSZÍNHÁZ

**Óriási METRÓ-műsor!**

Vasárnap három előadás.

4. negyed 7 és fél 9 órakor

**RAMON NOVARRO**

világsikerű parádés filmje:

## Rang és szerelem

Csupa pompa, fény — és a szép RENÉE ADORÉE

## Csókok hajója

9 felvonásban. A legsikerültebb vígjáték

Főszerepben: William Haines és Anite Page

vaj tette a törvény. Ma dé jelent m akiról ki asszonya tesre és szeretett- vel, azon ták telje tartózkod házban p gatót ne

**Mé**

Az All először helybeli darab e lyek a k Hiradásu tulajdon nő ny. f előadta s azért, ho venöt da el lakásá

A főta lopással festők kő tani, me nem járt

A nyor irányban

**Ért**

szakában nagyérdé áruk. —

**Ug**

**Éle**

A bere háztartás lért Juliá tozó és t viszonyo séges éle között, a értés telj a berek rekedés szóvita ta zött, mig rült a so lért Juliá tegnap F képpen k

— Vig mint Var söt hogy adjon, eg hér Sánd asszonyt, nál keres

Mivel a

**U**

Nag ahol legkiv mel a Szives

vaj tettetésére, hanem vele szemben a törvény szigorát alkalmazta.

Ma délelőtt sirdogáló szöke hölgy jelent meg a rendőrség folyosóján, akiről kitudódott, hogy Zöher menyasszonya. Budapestről érkezett Szentestre és amint előadta, mindenáron szeretett volna beszélni vőlegényével, azonban a kérelmét nem tudták teljesíteni, mert Zöher nem tartózkodott a rendőrségen, a kórházban pedig a beteg rabok látogatót nem fogadhatnak.

Azaz helyesbítjük a dolgot, ha már úgy irtuk, hogy beteg rabról van szó, mert Zöher csakis megfigyelés alatt áll.

A kórháztól délből érkezett értesítés szerint az aranyóra tolvajnak semmi baja sincs, éppen ezért a holnapi napon visszakisértetik a rendőrségre, majd a bíróság elé állítják illetőleg ha Szentesen büntetést kap elkísérik Kecskemétre, ahol két évvel ezelőtt elkövetett lopásairól kell most már számot adnia.

## Még mindig nem találják a hiányzó ezüstkanalakat

Az Alföldi Friss Ujságban adtunk először hírt arról, hogy az egyik helybeli vendéglőben huszonnégy darab ezüst kanálra találtak, amelyek a kályhában voltak elrejtve. Híradásunk alapján az ezüst nem tulajdonosa jelentkezett Horváth Jenő ny. főtanácsos személyében, aki előadta s egyben feljelentést is tett azért, hogy ismeretlen tettes negyvenöt darab ezüst kanalat lopott el lakásáról.

A főtanácsos előadása szerint a lopással a házban dolgozott szobafestők közül lehet valakit gyanúsítani, mert senki más az épületben nem járt.

A nyomozás megindult ebben az irányban is, előállítás történt, azon-

ban az előállított egyén körömszakadtáig tagadta a terhére rótt cselekményt, így tehát a nyomozás egyelőre holtpontra jutott, mert a gyanúsítottal szemben tárgyi bizonyítékokat nem tudtak beszerezni.

A rendőrség most egyelőre azon igyekszik, hogy megállapítsa, hogy miként kerültek az evőeszközök a vendéglői kályhába, mert ami a legérdekesebb, a gyanúsítottakat a vendéglőben mostanában nem is látták.

Mindezek szerint a rendőrség azt a következtetést vonta le, hogy az ezüstnemű tolvaj nem egyedül volt, hanem bűntársai is lehettek, akik segédkeztek a lopott holmi elrejtésén.

**Értesítem** a nagyérdemű közönséget hogy a **Kaszinó nyilvános vendéglőjében** a nap bármely szakában **meleg és hideg ételek és kávé italok** állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szíves pártfogást kér

**Pánczél Ferencné**  
a Casinó vendéglőse

## Ugy bánok el veled, mint Varga cigány az asszonnyal!

**Életveszélyes fenyegetés miatt tettek feljelentést**

A berekháti putrik között közös háztartásban él már évek óta Gellért Juliánna Fehér Sándor üstfoltzó és tapasztó cigánnyal. Eddig a viszonyoknak megfelelően békeséges élet volt a vadházastársak között, azonban pár hét óta a megértés teljesen felbomlott, úgyhogy a berekháti otthonban állandó verekedés vert tanyát. Először csak a szóvita támadt a vadházastársak között, míg később tettségességre került a sor, amely addig fajult Gellért Juliánna előadása szerint, hogy tegnap Fehér Sándor a következőképpen kiáltott az asszonnyal:

— Vigyázz ugy bánok el veled, mint Varga cigány az asszonnyal! sőt hogy szavának nagyobb súlyt adjon, egy kést vett a kezébe Fehér Sándor és azzal üldözte az asszonyt, aki az egyik szomszédnál keresett menedéket.

Mivel az üldözés már állandóvá

vált, Gellért Juliánna a rendőrségnél keresett védelmet és életveszélyes fenyegetés miatt feljelentette garázda vadházastársát, akit a rendőrség ma délelőtt előállított.

### Legolcsóbban

csak **Gál Lajosnál** javíthatja cipőjét. Simonyi Ernő-u. 15.

**Hívásra házhoz megyek**

### E l a d ó

a Nagyhegyen három hold teljesen beállított

### szőlőföld

jókarban lévő épületekkel esetleg terméssel együtt. Értekezni lehet Kossuth-tér 4. festéküzlet.

## Uj cukrászda!

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy modernül berendezett cukrászdámat **augusztus 30-án**

**Nagy Ferenc utca 1 sz. alatt megnyitom,**

ahol a legkényesebb igényeket is kielégő, legkiválóbb minőségű cukrászsüteményeimmel állok a n. é. közönség rendelkezésére. Szíves pártfogást kér

**Vári Ferenc**  
cukrász

## Népjóléti miniszteri engedély kell a Zeileis-intézet fenntartásához

Másfél hónappal ezelőtt dr. Losonczy József orvos engedélyt kért a polgármestertől ahhoz, hogy a Kiss Bálint-utcában Zeileis rendelőintézet tarthasson üzemben. A polgármester a városi tisztifőorvos véleménye alapján dr. Losonczy kérelmének teljesítését megtagadta azzal, hogy a Zeileis-rendszerű gyógyítás tudományos és gyakorlati értékkel nem bír.

Dr. Losonczy hivatkozva arra, hogy az országban már több helyen engedélyezték az általa kért

gyógymódot, megfellebbezte a polgármester határozatát az alispánhoz.

Az alispán a maga részéről nem hozott másodfoku döntést az ügyben, hanem visszaküldötte az iratokat a városhoz azzal, hogy a gyógyintézet engedélyezése a népjóléti miniszter hatáskörébe tartozik.

Az alispán elhatározásáról értesítik dr. Losonczy orvost, aki, amint értesülünk, az engedély megadását most már a népjóléti minisztertől fogja kérelmezni.

## Szalmából fognak papírt gyártani az ujságok céljaira

Amint tudjuk fizetési mérlegünk helyreállítása érdekében a kormány szükségesnek tartotta az időszaki lapok terjedelmének korlátozását.

Amilyen helyes ez a rendszabály gazdasági helyzetünk szempontjából épp oly szomorú tény a sajtó hivatása tekintetében.

A kormány nem könnyen szánta rá magát a hírlapok terjedelmének korlátozására s amint ismeretes maga gróf Károlyi Gyula miniszterelnök is kijelentette, hogy minden alkalmat megragad arra, hogy ezt

a felette nehéz kormányintézkedést a lehető legrövidebb idő alatt hatályon kívül helyezze.

E cél elérése érdekében egy papírgyár alakult, amely külföldi anyagok kizárásával szalma, tengeriszár, nád és cirokszalmából fog papírost készíteni.

A papírgyár már a közeljövőben meg fog indulni és amint termelése akkora lesz hogy a papírfogyasztást fedezni tudja, megenyhülnek a lapok terjedelmének korlátozását kiadott kormányintézkedések

## Már a leveleket is kilopják a levélládából

Kubin Pál, Batthyányi utca 17 szám alatti lakos szokatlan ügyben tett panaszt ma délelőtt a rendőrségen.

Kubin Pál előadása szerint eddig még ismeretlen tettes a levél ládába a levélhordó által bedobott levelet kiemelt, valószínűleg azzal, hogy Kubin Pál címére érkezett levél tartalmát magának felhasználhassa.

A panaszos előadása szerint nem első eset a levéllopás, azonban eddig nem tettek feljelentést, mert holmi gyerekes csínyre gondoltak, most már azonban határozottan

megállapították, hogy bűnös kezek működtek közre a levelek eltüntetésében.

Kubin Pál az elmúlt napokban igen fontos levelet várt, amelynek tegnap kellett volna megérkezni. A levél nem érkezett meg, ellenben a szomszédok s a tanúk állítása szerint bár a postai kézbesítő tegnap levelet helyezett el a szekrényben, amelyet nem találtak meg.

A rendőrség erélyes nyomozást indított a szokatlan ügy kivizsgálására.

## Legujabb

### A biatorbágyi vasuti katasztrófa áldozatait ma délután három órakor temették a budapesti Vérmezőről

A temetési szertartást a rádió is közvetítette. A temetésen részt vett a kormány és a főváros lakóiból körülbelül mintegy huszezer ember. Hivatalosan képviseltette magát a MÁV Igazgatósága, a Magyar Folyam Tengerhajózási részvénytársaság, a budapesti ügyvédi kamara, amely egyik tagját gyászolja Herczeg Jakabovics Ottó dr. személyében.

### Nem találják az Oceánrepülőket

Két német pilóta indult el, hogy nyugat-keleti irányban átrepülje az Oceánt. Kedvezőtlen időjárásba kerültek és már 48 órája elindultak és eddig még nem adtak magukról életjelt. Amerikai híradás szerint a repülőgépek hatvan órai üzemanyagot vitt magával, így tehát ha ma estig nem jelentkezik a repülőgépek, abban az esetben már eltűntnek tekintik.

### A harmadosztályu vasuti jegyek árát nem emelik

A 33-as bizottság foglalkozott a Máv. tarifaemelésével. A tárgyalás során felvetették a kérdést, hogy a harmadosztályu továbbá a munkás és tanulójegyeket emeljék-e vagy sem. A takarékosági bizottság egyelőre nem javasolja ezen jegyek árának felemelését, azzal, hogy nem vonják meg a tisztviselői kedvezményeket sem.

### Pollák Géza

„Hungária“

Ingatlanforgalmi iroda Kossuth-u. 15. Tary-ház Közvetítési házak, földek eladását vételét lelkiismeretesen, gyorsan.

Ház a IV. kerületben 800 pengő

Ház a III. kerületben 900 pengő

Ház a II. kerületben 1000 pengő

Ezenkívül minden árban olesón Földek minden határban 150 pengőtől 1000 pengőig földönként. Ingyen felvilágosítás. Alkalmi olesó vételek.

## HIREINK

### Napirend

Szeptember 18 péntek. Róm. kath. Koptinói sz. József. Prot. Titusz. Nap két 5 óra 39 perc, nyugszik 6 óra 09 perc, hold két 1 óra 56 perc nyugszik 9 óra 24 perc.

Copertinói Szent József sokan gyengének tartották, de nagy hitbuzgalma miatt végül is pappá szentelték, meghalt 1863-ban.

**Adónaptár.** Az értékpapir forgalmiadó befizetendő július havára. A fényüzési forgalmiadó befizetendő július havára. A havonként készpénzben forgalmiadót fizetők bevallást adnak júliusi forgalmukról. Az alkalmazottak júliusban kifizetett illetményei után illetményjegyzék állítandó ki és lerovandó az alkalmazottak kereseti adója és a rokkantellátási adó. Negyedévi részletfizetés teljesítendő az 1931 évi általános kereset-társulati-ház-föld-jövedelem- és vagyonadó-ra. A negyedévenként készpénzben forgalmiadót fizetők augusztusi forgalmukra előleget fizetnek.

**Dr. Lázár Andor** városunk képviselője kéri, hogy azok a válsztók akik Őt személyesen akarják felkeresni, lehetőleg sziveskedjenek ezt a hét csütörtöki napján d. u. 5-7 között megtenni. Nagy elfoglaltsága miatt kéri ezt mert ebben az időben sokkal nyugodtabban tud választóival érintkezni. A fentebb jelzett időben Budapest IV. ker. Prohászka Ottókar u. 10. sz. alatt az I. emeleten levő irodában fogad.

**Uj irodai tanfolyam** kezdőkik a gyors és gépiró szakiskolában (Kossuth-tér 5). Jelentkezni lehet délelőttönként.

**Koppasztók felvétetnek. — Élelmiszerkivíteli r. t. (Csirkefelep.)** 2329.

**Az összes tankönyvek megérkeztek** és megbízható jó kiadásban kaphatók! Használt tankönyvek is vannak! Tászkák záros kazetták, előírás szerinti füzetek és rajzeszközök nagy választékban. Bizalommal vásárolhat **Szilágyi** könyv- és papírkereskedésében Szentés a Petőfi szálló épületében.

**Uj orvos.** Dr. Losonczy József, a gróf Apponyi Albert poliklinika v. orvosa és a fül-, orr-, gégebetegségek szakorvosa rendel Kiss Bálint utca 9. d-e. 8-12-ig, d. u. 2-6-ig. Minden mandula operációt, orrsövény, polip és fül műtétet végez.

**Viszonteladó kiskereskedők részére** iskolaiszerek, irkák, és palatáblák **Szilágyi** könyv és papírkereskedésében kaphatók.

**Az utolsó három hónapban munkanélküliek száma.** A Szakszervezeti Tanács adatai szerint az utolsó három hónapban 20,3 százalékkal szaporodott a szervezett munkások között a munkanélküliek száma. Július végén a szakszervezetekben 26.329 munkanélküli jelentkezett, augusztusban ez a szám felszökött 28.471-re. A régi és már nem segélyezett munkanélküliekkel együtt 50.000-re tehető a szervezett munkanélküliek száma. Családtagjaikkal együtt a tanács adatai szerint 100.000 ember van kenyérenélkül.

### Heremag

tisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt **Selectoral** **Nyiri G. Károly** Simonyi u 12. Ugyanitt tisztított heremag eladó

Tanyást keresek Fábiani tanyámra Kánász Nagy Sándor Rákóci Ferenc utca 2 sz. 2374

## A hamis pengősök gyártóit Kunszentmiklóson keresik

Az Alföldi Friss Ujság legutóbbi számában is beszámoltunk arról, hogy hamis egy pengőt fogtak, Molnár Antal Kossuth utcai festék kereskedése szolgáltatott be a tegnap napon is egy darab hamis pengőt, azonban nem tudott felvilágosítást adni arra vonatkozólag, hogy ki hagyhatta nála a hamis pénzt.

A rendőrség már előbbi esetekből kifolyólag is országos nyomozást indított es ennek során megállapították, hogy a hamis egy pengősöket amelyek cinkkövetből készülnek a pestmegyei Kunszentmiklós községben gyártják.

A nyomozás során megállapítást nyert az is hogy Kunszentmiklóson nem csak egy hanem kétpengősöket is hamisítanak és azokat egy szervezett társaság hozza országsszer- te forgalomba.

## Szombat az utolsó nap, amikor még be lehet adni a földteherrendezés iránti kérelmet

Irtunk már arról, hogy a kormány lezárta azt a határidőt, amelyben a földteherrendezés iránti kérelmeket be lehet adni. A kormányrendelet szerint az utolsó nap szeptember 19 ike, ezen a napon lehet még kérelmet kellő felszereléssel benyújtani.

Észrevehető a határidő közeledte, amennyiben az elmúlt napokban igen sokan kértek a városi adóhivataltól hiteles kataszteri birtokivonatot, hatósági bizonyítványokat és egyéb szükséges okmányokat.

Eddig Szentesről körülbelül ötven kérelmet küldöttek be, az ötven kérelmező részére mintegy kétmillió pengő volna szükséges.

A mai napon is a régebben be- küldött kérelmekből pótlás céljából több visszaérkezett, ugyanis a földteherrendezésre való bejelentést — többben szakértelem hiányában készítették el, így tehát a pótlás esz- közlése miatt a földteherrendezés az érdekelték szempontjából halasz- tást szenved.

A városi hatóság ezuton is figyel- mezteti az érdekeltet, hogy aki- nek még szándékában van kérei- met beadni, azok az utolsó napra ne hagyják, mert a városi hivata- lok nincsenek abban a helyzetben, hogy a felette fontos okmányokat alaposabb előtanulmány nélkül áll-ítsák ki.

## Igen sok jószágot fognak felhajtani a holnapi állatvásárra

Hétfő óta ugyszólván alig lehetett mozogni a városháza emeleti folyosóján, mert igen sokan jelentek ott meg, hogy a holnapi állatvá- sárhoz szükséges járlatleveleket elkészítették.

A járlatkezelő hivatal adatai sze- rint igen sok lóra, tehénre váltot- tak marhalevelet, de ugyancsak tekintélyes a száma a sertésjárlatok- nak is.

A környező községekből vett ér- tesülés szerint sok marhalevelet irányítottak a szentesi vásárra s hozzáértők véleménye szerint annyi jószágot fognak felhajtani, amire évek óta példa nem volt.

Érdeklődünk, hogy mi lehet az oka a szokatlan jószágfelhajtásnak s a következő választ kaptuk:

A mai nehéz gazdasági viszonyok között a gazdaközönség a mezőgaz- dasági munka végeztével, minden áron azon van, hogy felesleges jó- szágától megszabaduljon. Ez áll a lóra és a szarvasmarhára is. Az a helyzet, hogy igen sok gazda tulaj- a lován, abban a tudatban, hogy az őszi szántást majd akként vé- gezi el, hogy szomszédjával fog össze.

A szarvasmarha tartása tulságos drága, a tejhozama nem fizeti ki magát.

Sertést kevesen hizlalnak abból a célból, hogy eladásra adják, mert ma már alig adnak többet a hizott sertésért kilogramonként nyolcvan fillérről, pedig a hizaláshoz szük- séges takarmánygabona is igen olcsó.

A kirakodó vásárra különösen a szövetárusok közül jelentkeztek so- kan helyfoglalási igénnyel, úgy, hogy több, min valószínű, hogy a kira- kodó vásár területe szüknek fog bizonyulni, éppen ezért a városi

rendészeti bizottság a helyigénylést a szükséghez képest redukálta, azonban a helybeli iparosok igé- nyei minden tekintetben kielégítést fognak nyerni.

## SZINHÁZ

### Színházi iroda közleményei.

Csütörtökön Zilahy Lajosnak, a legkiválóbb magyar írónak, legna- gyobb darabja a „Leona” színmű kerül színre. Ezzel a darabjával Zilahy Lajos csak betetőzte a Süt a nap és a Tábornok irodalmi si- kerét. A Nemzeti Színház a mult időnyben ezzel a darabjával aratta a legnagyobb sikert. A drámai tar- sulat már teljesen készen várja a csütörtöki bemutatót.

Jön! Jön! Az idej legnagyobb operette siker: Vihar Balatonon.

## Rádió-műsor

### Péntek, szeptember 18.

9.15. Hangverseny.  
9.30. Hírek.  
9.45. A hangverseny folytatása.  
11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgá- lat. Vízállásjelentés magyarul és németül.  
12.00. Déli harangszó az Egyetemi

**A gyásszal** sujtott családok szives figyelmét felhivom, hogy mielőtt temetkezéshez bevásárolnának, tekintsék meg a

## Dobrai-házban

levő temetkezési intézetemet, ahol a legszolidabb kiszolgálás mellett, a legegyszerűbbtől a legdiszesebb, a legkényesebb igényeket is kielégítve, a legolcsóbb árak mellett eszközölöm.

Tisztelettel

**Szabó János**

tem. vállalkozó.

templomból, időjárásjelentés.

12.05. Tótfalusi Horváth Jancsi és cigányzenekarának hangver- senye.

4.00. Sándor Margit mesél a gyer- mekeknek.

4.30. Fodor Oszkár dr előadása.

4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.

5.00. Novella. Irta és felolvassa Mariancsics Imre.

5.20. Uray margit magyar nótá- kat zongorazik.

6.00. Gyorsíró-tanfolyam.

6.30. Helyszíni közvetítés a m. kir. államrendőrség Mocsányi-utcai laktanyából.

7.30. Gramofonhangverseny.

8.15. Ügetőversenyeredmények.

8.20. Színműelőadás a Studióból.

„Cooperfield Dávid”.

Majd. Kurina Simi és cigányze- nekarának hangversenye.

577—931. vh. szám.

### Árverési hirdetmény

Dr Wellish István ügyv. által képv. Kraffel Péter és neje végre- hajtatonak 2336 Pengő tőke s több követelés s jár. erejéig a szentesi kir. járásbíróóság 1931 évi 9633. sz. végzése folytán végrehajtást szen- vedő lakásán s üzletében lefoglalt s 1676. Pengőre becsült ingóságok- ra az árverés elrendeltetvén a fog- lalási jegyzőkönyvből ki nem tün- ő más foglaltatók javára is, de csak abban az esetben, ha kielégi- tési joguk ma is fennáll s ha elle- nük halasztó hatályú igénykeres- let folyamatban nincs, végre- hajtást szenvedőknél Szentesen Kossuth-u 26 és onnan folytatva Béli-ú. 3. sz. a. leendő megtar- tására 1931. évi október hó 10 nap- jának d. e. 10 órájára tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt villany- motor, köszörülőgép, borotválóké- szülékek, szíjjak, üzletberendezés, butorok stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is elfognak adatni, akkor is, ha a bejelentő fél a hely- színen meg nem jelenne, hacsak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Szentes, 1931. szeptember 10.

**Csery Emil**

2375. kir. bir. végrehajtó.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

**SZEDER FERENC**

Nyomatott az Alföldi Friss Ujság nyomdájában Szentes, Kossuth-utca 19.

Felelős nyomdavezető: Szántó Rudolf

### Ingatlanforgalom

#### Eladó ingatlanok:

Fábiánban: 73—62—50—30—15—  
10. Királyságon: 60—42—40—32—  
10—7. Mucsiháton: 100—63—60—51  
30—30—20—10. Kistőkén: 120—100  
32—6—5—4—3. Dónáton: 18—30—5.  
Lapistón: 68—47—20. Alsóréten:  
14—5—6—3. Zalótán: 120—65—32  
holdas tanyás földek és házi földek Nagy-nyomáson, Berekháton, Nagy- hegyen szőlőföldek, házak a város minden utcájában ugy üzlet, mint magán házak 600 pengőtől 1500- ig. Bővebbet

### Piti Pál

ingatlaniroda Szentes Kossuth u. 16 szám érdeklődni bármikor.

A

ELOFIZET  
egy óra 150.  
Negyedévre

Szentes.

Uj

Még ki  
mán a n  
nyomán  
ria hullát  
amikor az  
dabb val  
gették eg  
jabb töme  
a nagyb  
át.

A biato  
nyomán  
ez a lelki  
mely mos  
hogy min  
terror sz  
madarak  
fejére tég  
munista t  
dol s sz  
sértől.

Ha az  
kiséri a  
óta felvet  
nyeket, l  
vennie m  
tériát, am  
mentén b  
rekben is  
s örülte  
hírekkel  
lapotban  
társát.

Valaho  
hogysém.  
igaz, h  
nagy, sul  
felé, de  
birkózun  
is, mert  
is, kenye  
nyi, hogy  
jut anny  
jon.

Ha az  
ják, majd  
is, s ha  
majd esa  
amire mi  
tünk, hog  
a hadi  
politikájá  
kos gyan  
mindanna  
nak, ami  
okoztak.

A har  
egymást  
dezz pajt  
nától, m  
ha eltalá  
Kár me  
az esztele  
a szovjet  
hajtja má  
hiszen na